
LISTA 2 DE FÍSICA I 
Respostas em vermelho 

 

 
a) 𝟎, 𝟑𝟒𝟗 𝒓𝒂𝒅 

b) 𝟎, 𝟖𝟕𝟑 𝒓𝒂𝒅 
c) 𝟏, 𝟕𝟓 𝒓𝒂𝒅 

d) 𝟏𝟖, 𝟗 𝟎 

e) 𝟏𝟐𝟎 𝟎 

f) 𝟒𝟒𝟏 𝟎 
 
 

 

 
a) A altura será 𝟒, 𝟐𝟖 𝒎 

c) A distância horizontal será 𝟏𝟏, 𝟕 𝒎 
Obs: A letra b da questão apresenta algum erro na tradução assim não será resolvida. 
 
 

 
 

a) 𝟏𝟓𝟔 𝒌𝒎 

b) −𝟓𝟎, 𝟐𝟎 ou 129,80 
 
 



 
a) 𝟏𝟑 𝒎 
b) 𝟕, 𝟓 𝒎 

 
a) 𝟖𝟏 𝒌𝒎 

b) 𝟒𝟎𝟎 com o leste 
 

 
a) (−𝟗, 𝟎 𝒎)𝒊̂ +(𝟏𝟎, 𝟎 𝒎)𝒋 ̂

b) 𝟏𝟑, 𝟓 𝒎 

c)  −𝟒𝟖𝟎 𝒐𝒖 𝟏𝟑𝟐𝟎 
 

 
a) (𝟑, 𝟎 𝒎)𝒊̂ − (𝟐, 𝟎 𝒎)𝒋̂ + (𝟓, 𝟎 𝒎))𝒌̂ ou (𝟑, 𝟎 𝒊̂ − 𝟐, 𝟎 𝒋̂ + 𝟓, 𝟎𝒌̂)𝒎 

b) (𝟓, 𝟎 𝒎)𝒊̂ + (−𝟒, 𝟎 𝒎)𝒋̂ + (−𝟑, 𝟎 𝒎)𝒌̂ Ou (−𝟓, 𝟎 𝒊̂ − 𝟒, 𝟎𝒋̂ − 𝟑, 𝟎 𝒌̂)𝒎 

c) (𝟒, 𝟎 𝒎)𝒋̂ + (𝟑, 𝟎 𝒎)𝒌̂  Ou (−𝟓, 𝟎 𝒊̂ + 𝟒, 𝟎𝒋̂ + 𝟑, 𝟎 𝒌̂)𝒎 

 
 
𝒓𝒙 = 𝟏𝟏, 𝟖 
𝒓𝒚 = −𝟓, 𝟖 

𝒓𝒛 = −𝟐,𝟖 
 



 
𝒂𝒙 = 𝟖, 𝟔𝟕 𝒎 
𝒃𝒙 = 𝟕, 𝟎𝟕 𝒎 
𝒂𝒚 = 𝟓, 𝟎𝟎 𝒎 

𝒃𝒚 = 𝟕, 𝟎𝟕 𝒎 

𝒓⃗ = (𝟏, 𝟔𝟎 𝒎)𝒊̂ + (𝟏𝟐, 𝟏 𝒎)𝒋 ̂

𝒓 = 𝟏𝟐, 𝟐 𝒎 

𝜽 = 𝟖𝟐, 𝟓𝟎 

 
a)  𝟎, 𝟖𝟒 𝒎 

b) −𝟕𝟗𝟎de sul para leste ou 110 de leste para o sul 
 

 
𝟑, 𝟐 
 

 
2,2 m  
 

 
𝒅𝟏
⃗⃗ ⃗⃗  = 𝟖𝒊̂ + 𝟏𝟔𝒋̂ 
 

𝒅𝟐
⃗⃗ ⃗⃗  = 𝟐𝒊̂ + 𝟒𝒋̂ 
 
 
 



 

 
a) (−𝟑, 𝟏𝟖 𝒊̂ + 𝟒, 𝟕𝟐𝒋̂)𝒎 
b) 𝟓, 𝟔𝟗 𝒎 

c) −𝟓𝟔, 𝟎𝟎 
 

 

 
a) 𝟏𝟖, 𝟖 𝒖 

b) (𝟐𝟔, 𝟗𝒌)̂ 𝒖 

 
a) −𝟐𝟏 
b) −𝟗, 𝟎 

c) 𝟓, 𝟎𝒊̂ − 𝟏𝟏𝒋̂ − 𝟗𝒌̂ 
 

 
 

a) 𝟐, 𝟎𝒌̂ 
b) 𝟐𝟔 
c) 𝟒𝟔 

d) 𝟓, 𝟖 
 

 
 

a) 𝟐, 𝟖𝟏 𝒎𝟐 

b) 𝟏, 𝟒𝟎𝒊̂ + 𝟒, 𝟖𝟔𝒋̂ − 𝟐, 𝟒𝟕𝒌̂ 

c) 𝟔𝟑, 𝟓𝟎 
 



 

 
𝟓𝟒𝟎 

 
a) 𝟑𝟎 
b) 𝟓𝟐 

 

 
 

a) 𝟎  
b) −𝟏𝟔 

c) −𝟗 
 

 
a) 𝟑, 𝟎𝒎𝟐 

b) 𝟓𝟐 𝒎𝟑 

c) (𝟏𝟏𝒊̂ + 𝟗, 𝟎𝒋̂ + 𝟑, 𝟎𝒌̂) 𝒎𝟐 

 
𝟏, 𝟔𝟖 𝒎    𝜽 = 𝟑𝟐, 𝟓𝟎 
 



 
𝑨⃗⃗ = (𝟗, 𝟏𝟗 𝒎)𝒊̂ + (𝟕, 𝟕𝟏 𝒎)𝒋 ̂

𝑩⃗⃗ = (𝟏𝟒, 𝟎 𝒎)𝒊̂ + (𝟑, 𝟒𝟏 𝒎)𝒋 ̂
 
 


